

О внедрении персонифицированного дополнительного образования на территории Александрово-Заводского района

Развитие системы дополнительного образования сегодня является одним из условий развития общества в целом и обеспечения соответствия компетенций новых поколений современным вызовам. Одним из изменений системы дополнительного образования является переход к новым принципам управления, заложенным в федеральном проекте «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование». С 1 января 2020 года Забайкальский край является одним из многих субъектов Российской Федерации, внедряющих систему персонифицированного дополнительного образования детей.

Персонифицированное дополнительное образование детей - это система, предусматривающая закрепление обязательств государства по представлению того образования, в котором прежде всего заинтересован ребенок.

Внедрение персонификации дополнительного системы образования Сертификатов предполагает дополнительного образования: выдачу сертификатов учета и сертификатов персонифицированного финансирования. Сертификаты учета в 2020 году будут иметь все дети от 5 до 18 лет, зарегистрированные в информационной системе. Предоставление детям сертификатов персонифицированного финансирования начнется в пилотных районах Забайкальского края с 1 сентября 2020 года, в Александрово-Заводском районе планируется начать такую работу в 2021 году. За сертификатом персонифицированного финансирования каждого ребенка будут закреплены бюджетные средства для оплаты кружков и секций дополнительного образования, которые ребенок сможет использовать в любой организации вне зависимости от форм собственности. Сертификат не нужно будет получать каждый учебный год, он будет выдаваться единожды и действовать до достижения ребёнком 18 лет. Средства на сертификате будут ежегодно пополняться. В зависимости от стоимости образовательной программы сертификат можно будет направить на обучение по одной или нескольким программам.

Для обеспечения персонификации дополнительного образования введен в действие НАВИГАТОР дополнительного образования детей Забайкальского края https://navigator.zabedu.ru/. Это сайт, на котором можно ознакомиться со всеми программами и мероприятиями дополнительного образования детей, а также осуществить предварительную запись ребёнка, на

выбранную программу или мероприятие. Навигатор решает задачи консолидации информации о всех программах дополнительного образования, учёте школьников, оценки качества, аналитики и отчетности.

В Навигатора настоящее время идет наполнение программами образования. После родители (законные дополнительного этого, представители) ребенка смогут зарегистрироваться на портале. У каждого ребёнка (семьи) будет открыт свой личный кабинет в этой информационной системе, в которой можно будет выбирать кружки и секции в специальном навигаторе, осуществлять запись на программы, отслеживать получение услуги, оценивать образовательную программу и многое другое.

Ядром системы персонифицированного дополнительного образования в Александрово-Заводском районе является муниципальный опорный центр, созданный на базе МБУ ДО «Детская школа искусств». Он будет осуществлять организационное, методическое и аналитическое сопровождение и мониторинг развития системы дополнительного образования детей в нашем районе.

Отдел образования, молодежной политики и спорта администрации MP «Александрово-Заводский район»